

聯,於英國時間周六 英超比賽再次顯示前 League

鋒把握力疲弱問題, 最終僅憑後衛域陀連迪路夫入波, 主場以1:0險勝盧頓,賽後暫時升 上聯賽榜第6位。更有趣的是,曼 聯領隊坦哈格今季帶領曼聯雖創下 多個最差紀錄,但今場第50次帶領 曼聯出戰聯賽的他,卻又以30場勝 仗成為同期贏波最多的曼聯領隊, 怪異的數據令到曼聯球迷亦難以評

定,坦哈格究竟是好是壞。

◆香港文匯報記者 楊浩然

今季表現飽受球迷

批評的「紅魔鬼」曼





# 鋒無力僅小勝盧頓

對一心死守、級數不屬英超水平的升班 馬盧頓,曼聯一如預期控制戰局;然而 「紅魔鬼」在擁有大量控球權下,組織力卻 依然欠佳,僅能靠球員個人質素取得射門機 會,但同時間前場的海倫、拉舒福特、加拿 祖和般奴費南迪斯卻接連錯失良機,最終僅 能憑中堅域陀連迪路夫下半場助攻得手,才 得以小勝1:0,聯賽兩連勝下以12戰積21 分,暫時升上聯賽榜第6位。

事實上,曼聯在今季豪花近2億英鎊增兵, 但季初演出卻令人失望,先是聯賽頭10戰5 敗,接着在歐聯分組賽則4戰3敗,再加上聯 賽盃衛冕失敗,以及創下多個最差勁紀錄 (如61年來首次主場連續輸3球、聯賽37年 來首次頭10場輸5場),表現難免飽受球迷 批評,一時間坦哈格要被辭退的聲音成為了 主流。然而據英媒報道,今場對盧頓是坦哈 格執教曼聯踢的第50場聯賽,坦帥合共取得 30 場勝仗,是曼聯隊史同期贏波最多的領 隊,甚至較傳奇領隊費格遜爵士更佳;此 外,坦哈格在頭50場聯賽取得96分,分數甚 至較利物浦領隊高洛普頭50場得92分更高, 一時間坦哈格究竟是好領隊還是差勁領隊: 成為了曼聯球迷激烈討論的話題。

無論如何,坦哈格目前帥位依然穩固,但 按賽程,曼聯在12月要於聯賽面對車路士、 利物浦及阿士東維拉等挑戰,歐聯亦要出戰 對拜仁的出線關鍵戰,如果曼聯未能捱過這 些挑戰,相信坦哈格就算再創下什麼紀錄也 難以保住帥位。至於坦哈格本人賽後則依然 顯得自信,表示球隊季初經歷如此多困難依 然離前列不遠,肯定往後只能踢回水準便可 向前列邁進。

# 阿仙奴輕取般尼

同日另一場比賽,阿仙奴主場則憑李安度 杜沙特、威廉沙列巴和辛真高各建一功,主 場以3:1擊敗一度由祖殊布朗曉爾扳平的般 尼。阿仙奴領隊阿迪達賽後表示:「我對比

賽結果非常滿意,尤其是這場比賽與上場距 離不到72小時的準備時間。事實上,我對球 隊過去的3場比賽的表現都很滿意。」



◆沙列巴替阿仙奴取得致勝入球。

路透社

# CINCO, ANY COSTILLO 捷比亞賽後一度和球迷發生口角。 路透社 香港文匯報訊(記者楊浩然)今季要分心歐 聯戰線的紐卡素,在香港時間周日凌晨英超只 能派遣超殘陣出征,球隊最終作客以0:2不敵

般尼茅夫,聯賽暫時跌落第7位。

在多線作戰下,紐卡素陣容因傷兵、停賽及 體能原因變得捉襟見肘,是役作客般尼茅夫便 有阿歷山大伊沙克、哥林威爾遜及般奴古馬雷 斯等主力缺陣,僅能以祖連頓、哥頓和阿米朗 攻堅,最終球隊在下半場體力不支下,被主隊 的蘇蘭基個人梅開二度致敗,截稿時暫時以12 戰得20分跌落聯賽榜第7位。

賽後,隨隊出征的紐卡素球迷對球隊演出十分 不滿,更一度和右閘捷比亞發生口角;捷比亞之 後表示理解球迷花了時間和大量金錢,並長途跋 涉到來看比賽,眼見球隊表現差勁會有情緒;但 同時他亦希望球迷了解球隊目前的困境,更指球 隊現在於聯賽排名其實不差,歐聯亦仍有機會出 線,他相信紐卡素今季會有好的結果。

# 卡尼創德甲入球紀

# 香港文匯報訊(記者 楊浩然) 德甲於當地時間周六上演多場比 賽,其中拜仁慕尼黑於中鋒哈利 卡尼個人梅開二度下,主場以4: 2擊敗海登咸,至於卡尼則以11 場聯賽入17球,創下新的聯賽入 球紀錄。

拜仁是役面對海登咸,上半場 憑卡尼獨建兩功領先2:0;然而 客軍下半場一度意外追和,幸而 拜仁之後仍憑拉菲爾古里路和祖 普莫亭各建一功贏4:2完場。 根據資料,哈利卡尼今場射入兩 球後,於德甲出場11次射入17 球, 創下了同期最佳紀錄, 舊紀 錄是在 2019 至 2020 年球季,羅 拔利雲度夫斯基於11輪聯賽攻 入16球。值得注意的是,卡尼 攻入17球後,入球數字已超越 了上季德甲神射手尼干古和富克 洛的16球紀錄,足證入球率多 麼驚人。

賽後,卡尼被問到是否有信心 打破利雲度夫斯基的全季41球入 球紀錄時,則顯得十分冷靜: 「談全季入球有點太遙遠了,我 目前必須要做的只有在每一場比



賽都保持專注,我只想繼續入 球,並幫助球隊爭勝。」

# 皇馬大勝華倫西亞

西甲方面,皇家馬德里在缺少 受肩傷困擾的中場祖迪比寧咸 下,仍憑丹尼爾卡華頓先開紀 錄,再加上雲尼斯奧斯祖利亞以 及洛迪高高斯分別梅開二度,主 場以5:1大勝華倫西亞。皇馬教

斯和洛迪高的表現:「此前他們 需要時間找回狀態,而最近兩場 他們均展現出了非凡能力,相互 配合,可以説他們已經回到巔峰 狀態了。」此外,安帥亦表示比 寧咸在緊接國際賽期會回到國家 隊報到並接受檢查,並認定該名 中場不能出戰國家隊比賽,但就 有望在兩周後的球會比賽復出。

至於意甲比賽,AC米蘭則作客



# 麥巴比中三元助 PSG 法甲登頂

麥巴比的「帽子戲 法」,巴黎聖日耳門 (PSG) 在11日的法甲 LIGUE 1

聯賽作客3:0完勝蘭 斯,取得聯賽5連勝的同時也在積分榜

◆麥巴比(右)連中三元。 法新社

憑藉這3個入球,麥巴比也將自己本 季的聯賽入球數刷新到13個,以絕對 優勢領跑射手榜。本場比賽另一大焦 點在於 PSG 陣中小將埃梅里, 這位年 僅17歲的超新星剛剛入選了法國最新 一期的國家隊大名單。如果能在接下 來的國際比賽日中登場,埃梅里將成 為一個世紀以來代表法國成年國家隊 出場最年輕的球員。

「因為尼斯日前賽和了,所以我們 想在積分榜上奪得榜首位置,我們做 到了,非常高興,接下來要考慮歐聯 的比賽了。」麥巴比在賽後接受採訪 時表示。

在日前結束的比賽中,尼斯作客與 蒙彼利埃0:0戰平。目前PSG以27分 排在法甲積分榜首位,尼斯積26分緊 隨其後。 ◆新華社

# 居里達得分里程碑惜留憾



NBA 勁旅勇士昨天在主 場迎接來訪的騎士,雖然 球星史提芬居里攻下30 分,並完成生涯22,000分 里程碑,但勇士仍以110: 118落敗,苦吞2連敗。

居里在對戰騎士之前,生涯累積 21,982 分 , 只差 18 分 就 能 完 成 22,000 分里程碑,他昨天最後取得 30分,根據美國媒體 ESPN報道, 居里成為史上第35名達成這項紀錄 的球員。

戰情方面,居里是前3節轟下30 分,但第4節卻1分未得,隨着比分差 距擴大,兩隊輪流換上後備球員應 戰,但在比賽進入垃圾時間後,卻發 生計時器故障狀況,雖然勇士一度追 成個位數差距 , 但未能改變戰局, 最 終以8分差落敗。

騎士陣中共6人得分雙位數,後備出



◆居里(左)達新得分里程碑

路透社

戰的利華特攻下全隊最高22分,當路雲 米曹則有21分、7籃板、5助攻演出。

至於公鹿昨天出戰魔術, 利拿特連 續第二場缺陣,雖然阿迪圖昆保取得 35分,近兩戰合共攻入89分,但公鹿 仍以97:112不敵團隊發揮的魔術,吞 下2連敗,魔術亦終結對戰14連敗。

◆中央社